

КУЗНИЦА КАДРОВ

ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЫПУСК



СТЕПАН КОЗАК, ФОТО ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМ. А.А. ЛЕОНОВА

В Королёве прошло вручение дипломов выпускникам Технологического университета им. А.А. Леонова. В этом году вуз празднует юбилей – ему исполняется 25 лет, и поэтому выпускной вечер стал по-особенному праздничным и ярким.

В юбилейный год Технологический университет выпускает из своих стен 448 бакалавров, специалистов и магистров, 128 из которых окончили вуз с отличием. Среди них есть обладатели грантов Президента РФ, стипендий Правительства РФ и

губернатора Московской области, победители национальной премии «Студент года».

В этом юбилейном году вуз получил новый статус, и выпускникам вручали дипломы федерального университета. В адрес главных виновников торжества со сцены

прозвучали поздравления от руководства наукограда, вуза, градообразующих предприятий.

«У вас только начинается взрослая жизнь, но я уверен, что вы к ней полностью готовы. Технологический университет – это прекрасная точка роста, вуз дал вам всё необходимое, чтобы вы стали настоящими профессионалами. Спасибо вашим педагогам. Я благодарен каждому, кто вложил в вас частичку своей души. Успехов вам, выпускники, пусть всё у вас получится!»

– сказал глава г. о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Трифонов. Он вручил дипломы особо отличившимся студентам, которые усердно работали во время обучения: побеждали в университетских олимпиадах и писали научные работы по своим специальностям.

«Студенческие годы прошли очень активно, слишком много эмоций. Немало трудностей было преодолено. Хочу выразить благодарность заведующему кафедрой Владимиру Николаевичу Соляному. Это не первое моё место обучения, я заканчивал бакалавриат, Колледж информационных технологий. Организация и кадровая составляющая этого университета просто замечательная. Всё чётко, всё по делу, спасибо большое», – рассказал Денис Дубицкий, окончивший факультет информационной безопасности.

Выпускники Технологического университета востребованы на рынке труда, многие из них уже трудоустроены. Денис работает в компании «Т1 Интеграция» – одном из лидеров российского рынка информационных технологий. Вчерашних студентов также ждут на градообразующих предприятиях – корпорации «Тактическое ракетное вооружение», КБхиммаш им. А.М. Исаева, НИИ КС им. А.А. Максимова, НПО ИТ, АО «Композит» и других.

Завершился праздник исполнением гимна Технологического университета и фейерверком. По традиции выпускники дружно подкинули вверх конфедератки, загадав желания.

С таким же размахом университет провёл выпускные и в своих структурных подразделениях среднего профессионального образования – Колледже космического машиностроения и технологий и Техникуме технологий и дизайна. В общей сложности вуз в этом году подготовил 1130 молодых специалистов, 216 из которых стали обладателями красных дипломов.

ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

НИ МИНУТЫ ПОКОЯ...

МАРГАРИТА ГРИГОРЬЕВА,
ФОТО ИЗ АРХИВА ЦБС Г. КОРОЛЁВА

Как вы думаете, о ком пойдёт речь? О врачах, милиционерах или, может быть, фермерах? Нет, о библиотекарях и библиотеке. *В библиотеке целый день народ, В библиотеке дел невпроворот!*

Эти строки очень точно отражают работу библиотеки №12. Скучать некогда! В течение всего июня дети из летних школьных лагерей МОУ СОШ №13 и гимназии №4, из МАУ ДО «Центр ху-

дожественного мастерства» участвовали в творческих гостиных и викторинах, проводимых сотрудниками библиотеки и посвящённых Пушкинскому дню, Дню России, 85-летию Калининграда-Королёва. Ребята рассказывали стихи, отгадывали загадки, узнавали много нового о родном городе и даже участвовали в театрализованных постановках.

Всем школьникам на лето выдали целый список литературы по внеклассному чтению. Помочь разобраться с ним, побольше уз-

нать об авторах, новинках литературы и прессы можно, посетив занятия кружков «Библиомания», «Что принёс почтальон?» и «Всезнайка». Чтобы сделать свою речь выразительной, научиться красиво читать, побороть стеснение, приходите в кружок «Зелёная лампа» и театральную студию «Teatralo4ka». А если вас интересует краеведение, то вам помогут кружки «Родник» и «Тропинка».

В библиотеке большим успехом и у детей, и у взрослых пользуется клуб любителей шахмат «Белая ладья». Для любителей природы, увлекающихся экологией, провели целый турнир, посвятив его Международному дню биологического разнообразия. В завершение мероприятия победители турнира внесли свой посильный вклад в охрану окружающей среды, высадив цветы около библиотеки. Теперь, проходя на занятия, юные шахматисты с удовольствием за ними наблюдают.

Частыми гостями библиотеки являются городские поэты и писатели: Ю.А. Лавряшина, З.А. Кокорина, В.Н. Икорский, краевед О.В. Глаголева. Здесь же можно встретиться и с сотрудниками МФЦ, которые проводят консуль-



тации для читателей. В витринном пространстве периодически проходят выставки автора текстильных кукол Светланы Хвойко, фотохудожника Ю.К. Сухинина, учащихся Школы искусств и Центра художественного мастерства. В июне оформлении окон занялись студенты Техникума технологий и дизайна, проходившие в библиотеке практику. Они с большим удовольствием помогли сотрудникам библиотеки более уютно оформить рабочие пространства и обновить тематические плакаты и буклеты.

Библиотека сотрудничает с волонтерами международного благотворительного фонда «Окно в

мир». В рамках акции «За мир!» в поддержку участников СВО они организовали плетение маскировочных сетей и изготовление открыток со стихами и детскими пожеланиями. В этом мероприятии активно участвуют и читатели, и жители района.

И это ещё не всё! Теперь в библиотеке №12 можно не только с пользой и интересом провести досуг и принять участие в разнообразных мероприятиях, но и насладиться вкусным и ароматным напитком. Для этого совсем недавно был установлен вендинговый автомат. Мы за позитивные перемены. Откройте библиотеку заново!